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 Územní odbor  České Budějovice 

Sobota 1. ledna  

2:06 Technický zásah – Ve Skuherského ulici č. p. 2243/58 v Českých Budějovicích 

zaznamenali profesionální hasiči z centrální stanice na ţádost Policie ČR nouzové 

otevření vchodových dveří bytu. 

11:43 Technický zásah -. Profesionálové ze stanice Suché Vrbné  byli vysláni do ulice U 

Lučního jezu v Českých Budějovicích, kde z jednoho z bytů domu č. p. 1616/7 

vytékala voda do garáţe. Kdyţ hasiči přijeli na místo, voda ze stropu jiţ jen kapala, 

poškozený se rozhodnul sám kontaktovat majitele bytu nad garáţí. 

19:11 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří eviduje jednotka z centrální stanice 

v Krajinské ulici č. p. 214/41 v Českých Budějovicích, kde otevřela dveře na recepci 

v hotelu Zátkův dům.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Sobota 1. ledna  

0:47 Požár – Na pavlači hotelu Zlatý anděl na náměstí Svornosti v Českém Krumlově 

likvidovali profesionální hasiči z místní centrální stanice poţár odpadu po 

odpalování pyrotechniky. Poţár uhasili za několik minut a poté přejeli k dalšímu 

poţáru – poţáru odpadu v odpadkovém koši na témţe náměstí. V 1:02 hodin velitel 

zásahu ohlásil likvidaci obou poţárů. Při poţárech nevznikla ţádná škoda.  

7:10 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Frymburk pomohli příslušníkům 

Policie ČR s hledáním osoby, která se ztratila na zamrzlém Lipně v prostoru mezi 

Wellness hotelem a přístavištěm. Muţ byl později nalezen doma.  

11:34 Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla nehoda dodávkového 

automobilu VW Transporter, který havaroval u obce Hořice na Šumavě. Vůz zůstal 

po nehodě v příkopě a uniklo z něj malé mnoţství provozních náplní. Úklid vozovky 

a vytaţení auta zpět na silnici zajistila profesionální jednotka z centrální stanice 

Český Krumlov. Zásah ZZS, Policie ČR či pracovníků ţivotního prostředí nebyl 

třeba.  

22:10 Technický zásah – Na Sídliště Vyšný v Českém Krumlově vyjela místní 

profesionální jednotka k domu č. p. 101, kde měla provést zastavení hlavního 

uzávěru vody, jeţ protékala do jednoho z bytů. Voda byla zastavena před příjezdem 

jednotky, hasiči byli vráceni na základnu. 

 

  

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Sobota 1. ledna 

14:43 Dopravní nehoda - Za obcí Nítovice havaroval krátce po půl třetí odpolední osobní 

automobil značky Citroen XZ. Ve voze zůstala zaklíněna jedna osoba, dalším dvěma 

lidem se podařilo zničený vůz opustit. Po vyproštění zaklíněné, které pomocí 
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speciálního vyprošťovacího zařízení provedla profesionální jednotka z centrální 

stanice Jindřichův Hradec, byla zraněná osoba ve spolupráci se zdravotníky ZZS 

přenesena do vrtulníku LZS a transportována do nemocnice. Zasahující hasiči dále 

zabezpečili auto proti poţáru odpojením akumulátoru a místo nehody předali Policii 

ČR k došetření.  

 

     

Územní odbor Písek 

Sobota 1. ledna 

17:00 Technický zásah – Jednotky SDH obcí Protivín, Milenovice, Záboří a Krč provedli 

na Masarykově náměstí v Protivíně asistenci při konání ohňostroje.  

 

   

Územní odbor Prachatice 

Sobota 1. ledna  

0:32 Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen poţár odpadu v kontejneru, 

který uhasila profesionální jednotka ze stanice Vimperk ve Špidrově ulici ve 

Vimperku. Po jedné hodině ranní se jednotka vrátila zpět na základnu. 

9:16 Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z jednotky HZSP SŢDC 

zasahovala u obce Volary, kde na ţelezničním přejezdu řešila nehodu traktoru. 

Nehoda se obešla bez zranění, hasiči vytáhli traktor zpět na vozovku. 

 

                              

Územní odbor Strakonice 

  Sobota 1. ledna 

17:00 Technický zásah – Jednotka SDH obce Strakonice provedla na hradě ve 

Strakonicích asistenci při konání ohňostroje. 

         

 

Územní odbor Tábor 

Sobota 1. ledna  Bez událostí 

 

 


